

謝天華 陳法拉 李致和 演繹動感十足Racing-Touch腕錶 共同見證天梭表旺角西洋菜街旗艦店開幕



旺角旗艦店 處處顯心思

瑞士天梭表西洋菜街旗艦店為顧客提供寬敞舒適的環境，店外裝有天梭表之品牌商標，位置之突出令顧客從遠可見。其時尚設計帶來之視覺刺激，令西洋菜街旗艦店成為附近的地標之一。為配合店舖位於於年青人潮流集中地一旺角，店內裝潢以時尚動感為設計主軸，極富時代感，店內設有保險陳列櫃，正正代表以穩健金融銀行業聞名於世的瑞士，天梭表亦於此為出產地。

瑞士天梭表西洋菜街旗艦店

地址：九龍旺角西洋菜南街4號昌記大廈地下D舖
電話：(852) 2332 1810
營業時間：星期一至日 (早上10:30 - 晚上10:30)

瑞士天梭表Racing-Touch 全球首枚高科技觸碰感應腕錶

作為在積極發揮多樣功能的專業品牌，同樣被多項國際大型運動會選為指定計時器，瑞士天梭表將所有卓越技術傾囊於這枚Racing-Touch全球首枚高科技觸碰感應腕錶之中。Racing-Touch適合多範疇的體育活動，絕對能迎合佩戴者對腕錶精準功能和時尚外形的要求。腕錶具備完善的計時功能、實用的數據記錄、兩地時間顯示、兩個鬧鈴及背光。此款腕錶功能眾多之餘，更備有多變顏色，配合不同人士的各種生活態度。

Racing-Touch設計特色

- 瑞士製造石英機芯，電池能量耗盡指示 (EOL)
- 防反射塗層輕觸式防磨損藍寶石水晶錶鏡
- 防水深度100米
- 防磁316L精鋼錶殼，旋轉錶圈
- 316L精鋼錶帶，黑色橡膠錶帶另備橙色及白色矽膠錶帶，配以摺疊型按鈕錶扣



李致和以高科技觸碰感應腕錶射擊水晶球，慶祝全新旗艦店開幕。

秉承「非凡創意，源於傳統」的品牌精神，瑞士天梭表自成立以來就一直是製錶工藝與創新技術的先驅，亦積極開拓香港及亞洲區的市場。有見及此，天梭表日前隆重推出全球首枚高科技觸碰感應「Racing-Touch腕錶系列」，亦同時為「天梭表旺角西洋菜街旗艦店」舉行簡單而隆重的揭幕禮。



謝天華和陳法拉致送與腕錶運動主題配合的三項鐵人的單車紀念品予天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾。



為配合運動主題，天梭表特別邀請Ana R.、「模界關之琳」Jocelyn Sandstorm、呂儀儀準夫婿黃文迪及一眾名模、周秀娜男友Avis等一眾名模，以一身健康活力的三項鐵人賽運動裝，演繹各款精緻的天梭表名錶，時尚而創新。

瑞士天梭表自1853年創建以來，憑藉不斷創新的設計精神，百多年來推出一枚又一枚的經典腕錶，震撼了整個錶壇。踏入2011年，天梭表不僅將細膩的製錶工藝和高科技物料作出完美結合，隆重推出全球首枚高科技觸碰感應「Racing-Touch腕錶系列」。為凸顯出Racing-Touch的觸碰功能，大會特別以三項鐵人為主題，並邀請到三項鐵人王者李致和 (Daniel) 擔任嘉賓，Daniel表示Racing-Touch的圈速計時及分段計時功能，非常適合運動員作為自我訓練之用，而且Racing-Touch腕錶外形時尚具動感，十分配合運動員形象。同時為凸顯產品的獨特性，天梭表特別邀請到「TVB人氣藝人」謝天華及陳法拉，以高雅時尚的造型演繹最新的Racing-Touch腕錶系列，款款悅目動心，令人目不暇給。與此同時，形象健康的謝天華和陳法拉，聯同李致和以高科技觸碰感應射擊水晶球，慶祝全新旗艦店開幕及「Racing-Touch腕錶系列」正式推出市場，極盡創意。其後，謝天華和陳法拉更致送與腕錶功能有關、三項鐵人其中單車項目的紀念品予天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾 (Lenna)，祝賀新店生意蒸蒸日上。

除此之外，配合「Racing-Touch腕錶系列」的運動主題，天梭表特別邀請一眾城中名模，包括Ana R.及「模界關之琳」Jocelyn Sandstorm，聯同呂儀儀準夫婿黃文迪 (Dickson Wong)，以一身健康活力的三項鐵人賽運動裝，包括泳裝、跑步裝及單車裝，演繹各款精緻的天梭表名錶，時尚而創新。除了隆重推出「Racing-Touch腕錶系列」，天梭表亦不斷開拓其零售版圖，打造強大的銷售網絡。為隆重其事，天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾更正式宣佈旺角西洋菜街旗艦店隆重開幕，並聯同兩位星級嘉賓進行剪綵儀式，同時得到城中一眾名人商賈、名錶鑑賞家、鐘錶收藏愛好者、VIP貴賓和傳媒代表出席，一同見證這個歷史性時刻。



天梭表香港及澳門副總裁溫京蕾致送Racing-Touch腕錶予李致和

責任編輯：李逸榮

香港新聞

國家圖書館善本香港亮相

展42項珍藏包括12原件 李剛曾德成周和平等剪綵

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 國家圖書館是世界最大的中文文獻收藏中心，館藏的42項古籍文獻將由今日開始至明年1月15日，在香港中央圖書館舉行的「國家圖書館善本特藏展」中展出，展品包括12件珍貴原件，希望讓香港市民認識歷史悠久、豐富多采的中國文化遺產，及展示國家圖書館在文獻保護和復修工作上所作出的努力及成果，提高公眾的文物保護意識。中聯辦副主任李剛、特區民政事務局長曾德成、原國家文化部副部長及國家圖書館館長周和平等主持剪綵揭幕儀式。



李剛、曾德成及周和平等為國家圖書館善本特藏展主持剪綵揭幕儀式。

是次特藏展由康樂及文化事務署與國家圖書館合辦，香港公共圖書館籌劃，是慶祝中央圖書館啟用10周年的亮點活動之一。展覽匯集國家圖書館42項珍藏，分為「善本古籍」、「敦煌遺珍」、「古代輿圖」、「金石拓片」及「中國少數民族文獻」5大類，與中國古代宗教、文學、地理、醫學、藝術及科技等不同範疇息息相關，包括了12項彌足珍貴的原件。

特藏展開幕禮昨日在中央圖書館舉行，周和平送贈展品予香港中央圖書館，並由曾德成接受。隨後，李剛、曾德成、周和平，以及中聯辦宣傳文體部副部長劉漢祺、公共圖書館諮詢委員會主席梁智仁，及康樂文化事務署署長馮程淑儀等一起主持剪綵儀式，為特藏展揭幕。

冀加深港人對祖國文化認識

曾德成致辭時表示，感謝國家圖書館借出珍貴展品，強調祖國文化博大精深，希望該善本特藏展能加深香港市民對中國傳統文化的興趣和認識，並期望香港與內地的圖書館今後能繼續緊密合作，舉辦更多交流活動。

周和平在致辭時，首先代表國家圖書館感謝特區政府及中聯辦的鼎力支持。他強調，中國文化歷史悠久，為世界文明及人類進步作出了重大貢獻，而中國的善本古籍充載着中華文明，是中華民族偉大歷史的見證。這次展覽，國家圖書館選取了具代表性及文物價值高的珍品，希望通過典籍，能讓香港市民了解中國文化，進一步增強民族自豪感，激發愛國愛港的熱情，共同建設中國民族美好的未來。

大會以珍品實物配合展板介紹為主，又設有媒體顯示屏幕，介紹國家圖書館各項善本特藏的數碼版本。

是次特藏展免費入場，大會以珍品實物配合展板介紹為主，並設有互動觸屏的多媒體顯示屏幕，介紹國家圖書館各項善本特藏的數碼版本。展覽期間，中央圖書館

展覽分為「善本古籍」、「敦煌遺珍」、「古代輿圖」、「金石拓片」及「中國少數民族文獻」5大類。

會舉辦兩場免費專題講座，包括由周和平於今日下午4時，主講「保護古籍，傳承文明——中華古籍的保護與中華古籍保護計劃的實施」；明日上午10時，則由國家圖書館古籍館副館長陳紅彥主講「文明的守望——國家圖書館的古籍特藏以及展品背後的故事」。兩場講座於中央圖書館地下演講廳舉行，以普通話進行。如有查詢，可致電29210285，或瀏覽：www.hkpl.gov.hk/nlc。

「中國之最」圖冊典籍任賞

「國家圖書館善本特藏展」匯集了42項極具代表性的古籍文獻，全屬國家圖書館的館藏精華，其中12項更為原件展品，包括金代的《趙城金藏》、明萬曆年間的《新編目連救母勸善戲文》、《歷代名公畫譜》及明刻本的《說文解字》等，皆是難得一見的稀世瑰寶。

善本具較高歷史文物性

「善本」是指古典籍中，具較高歷史文物性、學術資料性和藝術代表性的部分。今次特藏展展出的善本包括金代的《趙城金藏》，反映了當時佛教在中國傳播的盛況和雕版技術的高超；在中國木刻畫史上有極高地位的《十竹齋書畫譜》，一圖一文，皆可對照以觀；《張深之先生正北西廂秘本》是古代版畫插圖的經典之作；明朝萬曆年間的《元曲選圖》是研究元雜劇者的重要依據；而清刻本的《御製古文淵鑿》匯集了從《春秋左傳》到宋代中國古代文學名篇。

展品中亦不乏多個「中國之最」，包括中國第一部按部首編排的字典《說文解字》、中國古代最大的一部官修叢書《四庫全書》、中國古代最大的百科全書《永樂大典》、世界第一部關於農業和手工業生產的綜合性著作《天工開物》，以及中國現存最早的中醫理論著作《黃帝內經素問》。

除了善本古籍外，其他珍品還有明嘉靖五年(1526年)繪製的《輿地圖》、清代記錄京劇人物扮相的圖冊《昇平署臉譜》，以及少數民族的古文獻如傣族的《論藏舍利偈頌》及東巴文與漢文合璧的《創世經》等，都是中國古代宗教、文學、地理、醫學、藝術及科技等不同範疇的圖冊典籍代表。

香港文匯報記者 鄭治祖